

Міністерство освіти і науки України
Департаменту науки і освіти
Харківської обласної державної адміністрації
Комунальний заклад
«Харківська гуманітарно–педагогічна академія»
Харківської обласної ради

ПРЕЗЕНТАЦІЯ НА ТЕМУ: ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ “УДАР”

Виконав

студент 310 КН групи

Факультету Олійник Андрій

П А Р Т І Я

У Д Д А Р

ВІТАЛІЯ КЛИЧКА

- Партія УДАР ("Український Демократичний Альянс за Реформи") була створена 14 березня 2005 року



- Початкова назва - "Нова країна". Першим керівником партії був Роман Романюк.
- 24 квітня 2010-го на позачерговому з'їзді партія змінила назву (на УДАР), на чолі з В. Кличко.



- Партія брала участь у місцевих виборах 2010 року, її представники пройшли в ряд місцевих рад.

На позачергових виборах до Київської міської ради в 2008 році Блок Віталія Кличка, до якого увійшли Народний рух України, партія «Європейська столиця» та партія «Українські соціал-демократи», набрав 10,61% або 122243 голосів виборців.[6] Через деякий час з Блоку Віталія Кличка вийшли Лев Парцхаладзе, Д.Андрієвський, П.Деминський, А. Миргородський, І.Плачков.

24 квітня 2010 року під час позачергового VII з'їзду політичної партії «Нова країна» було прийняте рішення про зміну її назви на «УДАР (Український Демократичний Альянс за Реформи) Віталія Кличка». 7 липня 2010 року нова назва партії була зареєстрована у Міністерстві юстиції України.[7]

Станом на грудень 2011 року у лавах партії «УДАР» понад 10 тисяч партійців у 24 регіонах країни. Усього функціонує понад 596 діючих організацій. Партія брала участь у виборах до місцевих рад у жовтні 2010 року. 399 представників партії «УДАР» працюють депутатами у місцевих радах різних рівнів у 15 регіонах України.

У липні 2012 року лідер партії Віталій Кличко брав активну участь у протестах проти Проекту Закону «Про засади державної мовної політики». Він виступив з заявою, що Президент України Віктор Янукович повинен ветоувати мовний закон.[8] «УДАР» виступає за єдину державну мову — українську.

КІБЕРАТАКА ПРОТИ ПАРТІЇ «УДАР»

Внаслідок кібератаки кракерів проти партії «УДАР» наприкінці листопада 2013 року в руках зловмисників опинилися база електронної пошти партійної прес-служби, а також доступ до акаунтів у соціальних мережах Facebook і ВКонтакте лідера «УДАРу» Віталія Кличка.

Відповідальність за акцію взяло на себе угруповання Anonymous Ukraine. За інформацією партії «УДАР», дані, отримані внаслідок кібератаки (представники цієї політичної сили характеризують її як «сплановану акцію»), невідомі зловмисники використали для дезінформації про діяльність «УДАРу» під час «Євромайдану».

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Партія визначає міжнародну діяльність як одну з пріоритетних. Це стосується співпраці із міжнародними інституціями, партіями, неурядовими організаціями та міжнародними фондами. У жовтні 2011 року делегація «УДАРу» у Сполучених Штатах Америки провела зустрічі із державними посадовцями, членами Конгресу, лідерами Демократичної та Республіканської партій, а також із представниками неурядових організацій та експертно-аналітичних центрів.

КРИТИКА

Соціаліст Євген Філіндаш, народний депутат України IV–V скликань, розкритикував партію «УДАР» за те, що вона «перетворюється на націоналістичну силу, проводить праву ідеологію та долучає до своїх лав найближчих соратників екс-Президента Ющенка». До того ж, соціаліст не підтримує грузинські реформи, які лідер партії Віталій Кличко ставить у приклад для наслідування.

Політолог Володимир Фесенко висловив думку, що включення у партійний список кандидатів до Верховної Ради радикальних націоналістів є помилкою Віталія Кличка, бо їх риторика не знайде підтримки серед мешканців південно-східних регіонів.

ПРЕДСТАВНИКИ ПАРТІЇ «УДАР»:

Х з'їзд партії «УДАР» Віталія Кличка затвердив виборчі списки кандидатів, які братимуть участь у виборах до Верховної Ради України. 90% кандидатів вперше балотуватимуться у Верховну Раду. У першу п'ятірку увійшли:

Кличко Віталій Володимирович

Матіос Марія Василівна

Наливайченко Валентин Олександрович

Продан Оксана Петрівна

Ковальчук Віталій Анатолійович

КЛИЧКО ВІТАЛІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ



Український боксер, учений-педагог, філософ, політик, громадський діяч, меценат, член громадської ради журналу «ЄвроАтлантика», Герой України.

МАТІОС МАРІЯ ВАСИЛІВНА



Українська письменниця та політичний діяч. Переможець різноманітних літературних премій, зокрема лауреат Шевченківської премії з літератури (2005), Коронації слова (2007), та Книги року ВВС (2008). Народний депутат України VII (партія УДАР), VIII скликання (БПП).

НАЛИВАЙЧЕНКО ВАЛЕНТИН ОЛЕКСАНДРОВИЧ

- Народний депутат України VII скликання.
- Член депутатської фракції Політичної партії «УДАР».
- Перший заступник голови Комітету Верховної Ради України у закордонних справах.



- Український політик та громадський діяч, колишній Голова Служби безпеки України (березень 2009 — березень 2010); член Ради національної безпеки і оборони України (з 3 квітня 2007); уповноважений координатор — керівник Міжвідомчої групи України у Віртуальному центрі ГУАМ; член Комісії при Президентові України з питань громадянства (з квітня 2004), державний службовець 1-го рангу (9 червня 2009).

ПРОДАН ОКСАНА ПЕТРІВНА



український політик,
громадський діяч, голова
Всеукраїнського об'єднання
малого та середнього
бізнесу «Фортеця», голова
партії УДАР (партія). Один з
ініціаторів та лідерів
Податкового майдану,
провідний економічний
експерт Реанімаційного
пакету реформ.

КОВАЛЬЧУК ВІТАЛІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ



- Український політик. Народний депутат України. Заступник голови партії «УДАР».
- Перший заступник Глави Адміністрації Президента України (з 26 грудня 2014), Представник Президента України у Кабінеті Міністрів України (з 11 травня 2016).



- УДАР виступає за соціальну справедливість і створення європейських умов для всіх українців. Партія пропонує реформи державного управління та політичні реформи, спрямовані на поділ бізнесу та влади.

П А Р Т І Я
УДАР
ВІТАЛІЯ КЛИЧКА

- Партія УДАР виступає за зміну Конституції і виборчого законодавства, демократизацію політичних партій і розширення контролю громадян над діями політиків і державних інституцій. Планується направити довгострокові інвестиції в сфери освіти, науки і охорони здоров'я.

П А Р Т І Я

УДАР

ВІТАЛІЯ КЛИЧКА

- У листопаді 2013 року партія УДАР спільно з партіями Батьківщина і Свобода увійшла в коаліцію протесту, виступивши в масових акціях на Євромайдані проти відмови українського уряду підписати угоду про асоціацію України і Європейського союзу.



- 25 травня 2014 року Кличко переміг на виборах мера Києва.

ГАЗЕТА "УДАР"

✓ РОЗУМНЕ МІСТО

Корупція в Києві не буде. Буде самодіяльне місто, комфортне і безпечне, з сучасною інфраструктурою



стор. 2-3

✓ ЗАХИСТ ПО-КИЇВСЬКИ

У столиці впровадити управу на монополію і наші злочинні приборкати: зростання комунальних тарифів. Та водночас будуть нову ефективну систему ЖЕК



стор. 6-7

✓ НА РОБОТУ НА ДВОХ КОЛЕСАХ

У Києві переймають світові досвід, залучають міжнародних інвесторів і пересідають з автомобіля на велосипеди



стор. 8

№ 9(34)
червень
2015



ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!

✓ ПРО ГОЛОВНЕ

Я НЕ ПІДВЕДУ! МИ ЗМІНИМО НАШЕ МІСТО

Друзі, кияни. Рік тому ви довірили мені і моїй команді представляти ваші інтереси у нашому улюбленому Києві. Зроблено вже не мало. Не все, що хотілося, але ми крок за кроком виконуємо свої обіцянки. І навіть той шалений опір, який чинить стара корупційна система, що роками складалася в місті, показує: ми на правильному шляху.

По-перше

Ми зробили владу прозорою, відкритою і відповідальною.

КМДА стала вперше в країні адміністрацією, яка відкрила публічний доступ до документів обліку. Вільним для усіх громадян став і доступ до призначення мерів. Днями запроваджено електронну версію бюджету: кожен киянин тепер може буквально в режимі он-лайн відстежувати надходження грошей в столичну казну та їх витрати. Також це було ніколи. Але це дуже важливо: ніхто не зможе тепер іншим кривити гроші міста. Рани глибокі.

Де щось ми вихватили у відкритий доступ документи на місця земель, містобудівні обмеження. Також теж це було ніколи. Захристіли в цьому питанні прокувували численні скандали і забудованих та махінації з землею, жальцем чого ми усвідомлюємо досі.

По-друге

З самого початку і чітко заширо і виконавчі заборони у київській владі не буде. Якщо хтось буде помічений у вимаганні – це не просто автоматичне звільнення, але і звернення в прокуратуру і притягнення до відповідальності.

Ми провели аудит Київської адміністрації, комунальних підприємств. Суми розкрадали за попередні роки обчислюються мільйонами, мільярдами гривень.

Результати всіх перевірок та аудиту ми передамо до правоохоронних органів, і вимагатимемо від них ефективного розслідування справ і притягнення винних до

відповідальності. Саме за МВС і прокуратури, а ми продовжуємо роботу.

По-третє

Ми скажемо, що в місті не буде хаосу і беззаконня. Ні в торгівлі, ні в будівництві. Причина беззаконня та хаосу – старі корупційні схеми. Вперше за багато років у Києві розпочалося знесення незаконних будівництв. На місці демонтованих будівель будуть зони відпочинку та парки. Члани за ці роки ми вже відкрили 16 нових скверів! А до кінця року їх буде втричі більше. Таких темів озеленення в місті не було багато років.

Власники так званіх МАФів зареєстровані в ринку для всіх умов, вибір у них невеликий: якщо хочеш працювати, то тільки там, де зручно городанам, і так, як вимагає закон – плати до бюджету. До кінця року ситуація з незаконною торгівлею буде врегульована.

Черепре

Незважаючи на кризу, Київ продовжує розвиватися. Ми шукаємо і залучаємо інвестиції та гарантуємо інвесторам безпеку. І прозоре вислідження коштів. І ми відкриті довірі мешканців, які також активно долучилися до процесу створення інфраструктури сучасного європейського міста. До речі, це теж нове явище для Києва.

Ми разом змінимо наше місто. Крок за кроком. Конкретними справами.


Васи Віталій Кличко



Після конфлікту навколо будівництва на Осокорках Адміністрація та Київська мерія вирішили розробити на спеціальній земельній ділянці сквер. У Києві став традиційно створювати парки на місці забудови та знесення МАФів, а також доступний до інших громадян. Одні на шляху прокуратури і заробітчан від політики: столична влада не подивиться.

Детальніше на стор. 4-5





ПЕРШИЙ

Політична партія "УДАР Віталія Кличка"

УКРАЇНСЬКИЙ ДЕМОКРАТИЧНИЙ АЛЬЯНС ЗА РЕФОРМИ

ДЯКУЮ ЗА
УВАГУ!